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Razele emergente ce „aduc” în ochi imaginea cercului vor fi verticale. 0,20
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                Desen corect pentru situaţia fizică presupusă în enunţ 
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În C, unghiul de incidenţă este >°=α 602 , ceea ce înseamnă că se produce reflexie 
totală (observăm că , OMCK⊥ ONBC⊥ ). 1,00

Triunghiul COB este isoscel rOBCO == . 0,50
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Durata deplasării obiectului A din poziţia AB până în poziţia AC, măsurată cu 
ceasornicul lui A este t , iar cu ceasornicul lui B este: ′
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Durata deplasării obiectului C din poziţia CA până în poziţia CB, măsurată cu 
ceasornicul lui C este , iar cu ceasornicul lui B este: t′
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astfel încât la întâlnirea obiectelor B şi C, ceasornicele acestora vor indica: 
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Diferenţa celor două indicaţii este: 
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Punct din oficiu 1,00
Total Subiect 2 10,00 
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Intensitatea câmpului electric al dipolului ( )11, qq +−  în punctele corespunzătoare 
sarcinilor dipolului ( )22 , qq −+  
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Acceleraţiile dipolilor: 
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Energia potenţială iniţială a sistemului: 
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Notă: Orice rezolvare corectă va fi punctată corespunzător. 
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